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1) Amplificador logarítmico
(a) Determine as caraterísticas Vo = f(Vi) da configuração seguinte. Assume que V+2 é 
terra virtual. Assuma também que os amplificadores operacionais (OpAmps) são 
ideais e que os transistores são perfeitamente iguais:

(b) Quando Vref = 1 V, Vi = 10 V, qual é o erro no tensão de saida Vo (%) do suposição 
que V+2 é terra virtual?
(c) Substitua R3 por um termoresistência, R3 = R30(1 + T),  indique qual a 
condição para que a curva característica deste circuito não varie com a temperatura.
(d) Diga como podemos minimizar o problema de corrente de offset, IB.

2) Amplificador anti-logarítmico (exponential)
Considere o circuito da figura

(a) Determine a curva característica Vo = f(Vi) do circuito.
(b) Diga como pode calibrar este circuito na presença de erros de offset e de 
mismatch.
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